

Акция «2 недели бесплатно»

С 01.06.2025 г. по 06.07.2025 г. (далее по тексту — «Срок проведения») в салонах связи t2 проводится Акция «2 недели бесплатно» (далее по тексту — «АКЦИЯ») на территории следующих регионов: Владимирская область, Ивановская область, Калужская область, Рязанская область, Смоленская область, Тверская область, г. Москва, Свердловская область, Республика Коми, Оренбургская область, Волгоградская область, Ростовская область, Орловская область, Пензенская область, Республика Мордовия, Саратовская область, Тамбовская область, Удмуртская Республика, Республика Марий Эл, Республика Татарстан, Кировская область, Ульяновская область, Чувашская Республика, Камчатский край, Хабаровский край, г. Санкт-Петербург, Архангельская область, Калининградская область, Вологодская область, Новгородская область (далее по тексту — «Территория проведения»).

АКЦИЯ заключается в том, что при подключении к t2 на тарифный план «Мой Онлайн+» или «Везде Онлайн» абоненту на 14 дней (далее по тексту — «Промопериод») с момента подключения предоставляется 50% от общего объема пакетов, включенных в соответствующий тарифный план, без дополнительных плат.

Для участия в АКЦИИ необходимо в Срок проведения и на Территории проведения АКЦИИ в салонах связи подключиться к t2 на тарифный план «Мой Онлайн+» или «Везде Онлайн» и пройти соответствующий опрос, ссылка на который будет содержаться в приветственном SMS-сообщении. Подключение к t2 подразумевает заключение договора об оказании услуг связи с Оператором связи, оказывающим услуги, маркированные товарным знаком t2 (далее по тексту — «Договор»).

Участие в АКЦИИ возможно без дополнительных плат с целью тестирования и изучения клиентского опыта.

В случае исчерпания в Промопериод предоставленного объема пакетов доступ в интернет приостанавливается, действуют базовые условия тарифа.

При недостаточности средств для списания абонентской платы за выбранный тарифный план на следующий день после истечения Промопериода доступ в интернет приостанавливается, действуют базовые условия тарификации.

По истечении Промопериода абонентская плата начинает списываться в соответствии с условиями выбранного тарифного плана, абоненту предоставляется 100% общего объема пакетов, включенных в тарифный план.

Датой расчетного периода в случае достаточности средств для списания абонентской платы за выбранный тарифный план является следующий день после истечения Промопериода. В случае если дата расчетного периода приходится на такой месяц, в котором нет соответствующего числа, то срок истекает в последний день этого месяца.

При пополнении в Промопериод лицевого счета абонентского номера на сумму, достаточную для списания абонентской платы за тарифный план, абоненту предлагается начать пользоваться тарифным планом в полном объеме. В случае подключения в Промопериод тарифного плана в полном объеме остатки минут и ГБ Промопериода переносятся до их исчерпания/окончания срока действия Промопериода.

Дополнительные условия:

Если в момент списания абонентской платы на счете недостаточно средств, то до пополнения счета и списания абонентской платы доступ в интернет приостанавливается, и действуют базовые условия тарификации.

В период Срока проведения Акции абонент может подключиться на условиях Акции не более двух раз.

Акция не совместима с другими акциями и скидками.

Подробные правила акции будут доступны абонентам с 01.06.2025 по ссылке: t2.ru
Организатор проведения Акции: ООО «Т2 Мобайл» (ОГРН 1137746610088, ИНН 774389580), оказывающий услуги связи, маркованными товарным знаком «t2», в соответствии с выданными лицензиями.

Организатор АКЦИИ вправе изменять порядок, условия и сроки проведения АКЦИИ в одностороннем порядке, с информированием о таких изменениях путем размещения соответствующей информации на t2.ru.